 L’assurance – L’analyseAnnexe L



Compare les fiches 1 et 2 de chacune des stations (A - H) et complète les phrases suivantes.



Fiche A

Le facteur qui est différent est _______________________________________.


Le coût de l’assurance est plus élevé quand ______________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________.


Fiche B

Le facteur qui est différent est _______________________________________.


Le coût de l’assurance est plus élevé quand ______________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________.


Fiche C

Le facteur qui est différent est _______________________________________.


Le coût de l’assurance est plus élevé quand ______________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________.


Fiche D

Le facteur qui est différent est _______________________________________.


Le coût de l’assurance est plus élevé quand ______________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________.



Fiche E

Le facteur qui est différent est _______________________________________.


Le coût de l’assurance est plus élevé quand ______________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________.


Fiche F

Le facteur qui est différent est _______________________________________.


Le coût de l’assurance est plus élevé quand ______________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________.


Fiche G

Le facteur qui est différent est _______________________________________.


Le coût de l’assurance est plus élevé quand ______________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________.


Fiche H

Le facteur qui est différent est _______________________________________.


Le coût de l’assurance est plus élevé quand ______________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________.
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